
 

 

Nagyrábé Jövőjét Építjük! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Polgármesteri beszámoló 2014-2024 

Nagyrábé 

 

Intézményeink működtetése, megvalósult 
fejlesztések, nyertes pályázatok, elvégzett feladatok! 

 

  

 



 

Kedves Nagyrábéiak! 

Kérem fogadják szeretettel ezt a kis beszámoló füzetet, melyben büszkeséggel adok számot az elmúlt 10 év 
elvégzett munkájáról és eredményeiről! Sok munkával, örömmel néha csalódással telt időszak volt. Sajnos 
„nekem sincs varázspálcám” így minden gondot egyszerre nem lehet megoldani, maradt még feladat bőven, 
képviselőtársaimmal és minden munkatársunkkal ezen dolgozunk - Önökért – településünkért! 
 

Úgy gondolom az Önöknek, tett ígéreteimet betartottam/betartottuk! 
 

Örömmel tölt el az, hogy ha idegen vagy „régi Nagyrábéi” belép a falunkba látja és el is mondja milyen 
szép, fejlődő, rendezett település Nagyrábé! 

 

Mindenekelőtt, szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik polgármesteri munkámat, ezzel együtt a 
település fejlődését, épülését – szépülését munkájukkal segítették: 
 

- Köszönet jár Bézi Lajosné (óvoda-bölcsőde), Papp Lászlóné (önkormányzati konyha), Ráczné Fekete 
Ilona (művelődési ház) intézményvezetőknek, az intézmények minden munkatársának. 
Együttműködésünk kiváló és legfőképp mindennapos, a feladatokat közösen, sikeresen megoldottunk 
településünk lakosaiért. 

- Köszönöm a polgármesteri hivatal vezetőjének, Tőzsér-Papp Dórának és a hivatal, az önkormányzat 
minden vezetőjének és munkatársának a közös, sikeres, eredményes munkát.  
 

Együtt, egymásért dolgozva, a „kötelező munkavégzésen túl” is rengeteg plusz feladatot önként vállalva 
sikerül évről-évre előrébb vinni településünket!   
 

- Köszönöm Kovács-Juhász Ivettnek alpolgármesteri munkáját, mellyel segíti polgármesteri feladataimat, 
az országos hírnevet elért papír fonónk sikeres irányítását, a rendezvények szervezésében, 
lebonyolításában nyújtott segítségét. 

- Köszönöm Kollárik Péternek a Népjóléti, és az Ügyrendi Bizottság vezetőjeként, továbbá a rendezvényeink 
szervezésében, lebonyolításában végzett munkáját, a mindennapi feladataimban nyújtott segítségét. 

- Köszönöm Dr.Gál Jenőnek a Pénzügyi bizottság vezetőjének, a képviselő-testület többi tagjának Kovács 
József Ádámnak, Sólyom Lajosnak, Dr. Tverdota Lászlónak képviselőként és bizottsági tagként, Elek 
Sándornak, Kovács József Ernőnek és Bende Tibornak a bizottságok külsős tagjaiként végzett munkáját. 

 

A polgármesteri munkáról van már bőven tapasztalatom, dea  korábbi évek minden megszerzett tapasztalatát felül 
írta a 2019-től kezdődött időszak. Mindent újra kellett tanulni, rengeteg új kihíváshoz igazodni. Kezdődött ugye 
a Covid világjárvánnyal, aztán jött a háború szomszédsága, a maga gazdasági válságával. Az egészségünk 
veszélybe kerülése, a bezártság, a munkanélküliség, az anyagi bizonytalanság terhei mind-mind rányomta terhét 
napjainkra. Erre nem lehetett felkészülni, de meg kellett oldani Önökért, és a napi normális életmenet 
biztosításáért, emellett a településünk fejlődéséről sem lehetett lemondani.   
 

10 év munkáját nehéz egy kis füzetben összefoglalni, remélem, hogy ezt 
sikerült úgy megjeleníteni, hogy minden nagyrábéi lakos számára látható 
mi mindent foglal magában ez a munka! 

A legfontosabb az, hogy az Önök szemébe nézve bátran kijelenthetem, 
hogy az elmúlt 10 évben Nagyrábé épült, szépült, fejlődött! 

 

Ha Önök is úgy akarják, folytassuk együtt – mert                 
Nagyrábén van még sok teendő! 

 
                       Tiszai Károly polgármester 



 

Mindennapi feladataink - intézményeink működtetése 
 

Minden intézményünkkel folyamatos, napi a kapcsolat. Mindenben segítjük a működésüket, ami meg is 
látszik, hiszen sikeresen, eredményesen működnek. 

 

Bölcsődei ellátás 
 

2016. szeptember 1-től az óvodai nevelés mellett sikerült egy külön 
bölcsődei csoportot elindítanunk. Önerőből, az egyik óvodai 
csoportszobát, hozzá öltözőt, vizesblokkot alakítottunk ki bölcsődei 
szabályoknak megfelelően. Az életkornak megfelelő eszközöket 
(székek, asztalok, ágyak, szekrények) szereztünk be. Az óvodásoktól 
elkülönített bejáratot és közel 100 m2 fedett teraszt is kialakítottunk. 14 
fő gyermeket tudunk így elhelyezni.  
Fontos, hogy az itt ellátott gyermekek szülei is (az otthoni 
gyermeknevelés helyett) el tudnak menni dolgozni, ezáltal a családok 
jövedelmi – életminőségi helyzetei is javulnak. A bölcsőde azóta 
kiválóan működik.  

 

Óvodai ellátás 
 

A bölcsőde kialakítása magával hozta az óvoda átalakítását is. A bölcsődés 
életkorúak miatt át kellett szervezni az óvodai csoportokat. Kialakítottunk 3 
óvodai csoportot, így az intézményben a bölcsődésekkel együtt már 4 nevelési 
csoport működik. Az ellátott gyermeklétszám így jelentősen nőtt, ami felettébb 
biztató a jövőre nézve.  Az óvodában minden évben elvégezzük a tanév eleji 
karbantartásokat, tisztító festéseket. 
2017-ben „óvodai kapacitás bővítési 
pályázatból” pedig az épület másik 
részét is sikerült rendbe tenni. Új 

csoportszoba, szélfogó, öltöző és vizesblokk készült. Klíma került a 
nevelőibe, napelemrendszer az épület tetejére. Nyílászárócsere és 
elektromos felújítások történtek továbbá az önkormányzat felújította az 
óvoda belső teraszát. Pályázati forrásból pedig az udvar is megújult.    
                          

Köszönöm az Óvoda - Bölcsőde vezetőjének, Bézi Lajosnénak és az intézmény minden dolgozójának a 
gyermekekért végzett magas színvonalú, lelkiismeretes munkáját, azt ahogy a gyermekek fejlődését ezáltal 
jövőjét megalapozzák! Köszönöm a mindennapos együttműködést, a rendezvényeinken a település kulturális 
életében nyújtott segítségüket is! 

 

Általános Iskola 
Az általános iskola épületét 2012 - évben felújítottuk (szigetelés, nemesvakolat, nyílászárók, kazánok cseréje).  
A következő évben az iskola „állami fenntartás alá került”. Ezek után sem mondtunk le az iskolás gyermekeink 
segítéséről. Pályázataink révén az eszközpark is megújult: laptopok, számítógépek, digitális oktatótáblák, 
projektorok kerültek iskolánkba. Felújítottuk a „volt pártházat”, ezzel 3 tantermet kialakítva az alsós 
osztályoknak. Karbantartásokban besegítünk, ha kell eszközt adunk, homokozót töltünk fel, benzint biztosítunk 
a fűnyíráshoz és szinte minden iskolai tanulmányi versenyre az önkormányzat szállítja a tanulókat, nevelőiket. A 

tanulókról sem feledkezünk meg, beiskolázási támogatást is adunk, de még 
a „ballagó diákok” tarisznyájába is juttatunk anyagi segítséget. Az iskola 
vezetése és tanárai is partnerek. Rendszeresen részt vesznek (műsorral 
felkészítik a gyermekeket) a település jelentős ünnepi eseményei és 
nemzeti ünnepeink megrendezésében.  
Köszönöm az általános iskolánk vezetőjének, Herczeg Imrénének és az 
iskolánk minden nevelőjének, dolgozójának az iskolánk tanulóiért 
végzett kimagasló, lelkiismeretes szakmai, nevelő munkáját! 
Szintén köszönöm a mindennapos együttműködést, a rendezvényeinken 
a település kulturális életében nyújtott segítségüket is! 



 

Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat 
 

Önkormányzatunk a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás feladatellátását 2016. január 1-től a Nagyrábéi 
Óvoda- Bölcsőde, Család- és Gyermekjóléti Szolgálat intézmény keretein belül látja el. Feladatuk Nagyrábé és 
Bihardancsháza területén élő szociális és mentálhigiénés problémák miatt veszélyeztetett, illetve krízishelyzetbe 
került személyek, családok életvezetési képességének megőrzése, az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, 
valamint ezek megszüntetésének elősegítése. A családok segítése és a gyermekek védelme érdekében 
veszélyeztetettséget észlelő jelzőrendszert működtet. Fő feladataik közé tartozik a szociális-, életvezetési és 
mentálhigiénés tanácsadást. Az anyagi nehézségekkel küzdők számára a pénzbeli, természetbeni ellátásokhoz és 
a szociális szolgáltatásokhoz való hozzájutás segítése, űgyintézési nehézségekben való segítségnyújtás. 

Közösségfejlesztő programok szervezése és a szociális 
segítőmunka. Példaértékű, hogy más szolgálatokkal 
ellentétben dolgozóink preventív jellegű szociális munkát 
végeznek, ezzel számos problémát előznek meg. Az 
elmúlt években kialakított kapcsolatoknak köszönhetően 
szoros együttműködést ápolnak többek között az alábbi 
szervezetekkel: Nagyrábéi Református Egyházközség, 
Magyar Vöröskereszt, Magyar Élelmiszerbank, 
Szivárvány az esőben Alapítvány. Az együttműködésnek 
köszönhetően számos alkalommal tudták az ellátási 
területen élőket élelmiszer- és ruhaadománnyal, 
tanszercsomaggal, karácsonyi ajándékkal segíteni. 

Köszönöm a Család – és Gyermekjóléti Szolgálat két munkatársának, Kovács-Juhász Ivettnek és Kollárik 
Péternek azt, amit a családokért, gyermekekért tesznek minden nap. Számukra ez nemcsak munka, hivatás! 
 

Idősek Napközi Otthona 

Önkormányzatunk a püspökladányi székhelyű Segítő Kezek Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás 
tagjaként működteti a Nagyrábéi Idősek Napközi Otthonát.  

Rendszerünkben jelenleg 126 fő szociális étkező, 107 fő házi 
gondozott, 33 fő nappali ellátás-, és 14 fő demens ellátási 
feladatot végzünk. Az ellátotti létszám évről-évre nő! 
 

Jelentős ráfordításokat végzünk az épületen. Az elmúlt évek 
során folyamatosak az épületkarbantartások, egyes nyílászárók 
cseréje, festések, kazáncsere – vizesblokk felújítások, 
pihenőszoba kialakítása, teljesen új bútorzat beszerzése, klíma 
beépítés, a gondozók munkájához kerékpár beszerzése. A 
gondozási feladatokat segítve önkormányzatunk saját 
dolgozóival biztosít ellátottjaink részére igény szerint  
favágást, tüzelőbehordást, fűnyírást. 

Ellátottjaink és a településen élő többi „szépkorú” 
lakosaink számára az önkormányzatunk más 
területeken is segítséget nyújt. Járműveivel segíti 
az idősek rendezvényekre való eljutását, 
szórakozási, kikapcsolódási lehetőséget nyújt, 
például minden évben megrendezi a térségi 
Idősek Színjátszó Találkozóját, a térségi „csiga 
csináló” versenyt, megünnepli az Idősek Napját. 
Ezeken több százan vesznek részt.  

Köszönöm az idősellátásunk vezetőinek Karalyosné Pikó Zsuzsának és Horváth Jánosnak, továbbá a nappali 
ellátás felelősének Szabó Imréné Manyikának és az intézmény minden dolgozójának a gondozottakért végzett 
odaadó munkáját és azt is, hogy a település egyéb feladataiban is számíthattunk rájuk! 



 

Idősügyi Infokommunikációs Program 

2017. márciusában a Budapesti Segítő Kezek az Aktív Évekért Közhasznú 
Nonprofit Kft-vel együttműködve – közfoglalkoztatás kereteben - elkezdtünk egy új ellátási tevékenységet. 
Ezt a lehetőséget az országban mindössze 63 település kapta meg, mi a közfoglalkoztatási programokban elért 
teljesítményünk alapján érdemeltük ki ezt.  

A 65. életévét betöltött szépkorúak között 100 db 
laptop került kiosztásra. Azon idős személyek, 
ahol még nem volt internethozzáférés, ingyenes 
mobilinternetet is kaptak. A program célja a 
szépkorúak bevezetése az elektronikus információ 
világba – mellyel életminőségük nagymértékben 
javul (magányból való kilépési lehetőségük, távol 

élő ismerősökkel való kapcsolattartási lehetőségük is kiszélesedett) biztonságérzetük is pozitívan változott. 
Tulajdonképpen egy új gondozási forma alakult ki, a hozzájuk járó oktató, rájuk figyelő munkatársainkkal. Ezt 
az ellátási formát is már lassan 7 éve folyamatosan működtetjük, sokak örömére! 

 
Önkormányzati konyha 

 

Nagyrábé Nagyközség Önkormányzata a gyermekétkeztetést, mint kötelező önkormányzati feladatot végzi, 
illetve a konyha kapacitáskihasználtsága érdekében önként vállalt feladatként biztosít munkahelyi és 
vendégétkeztetést. Az étkeztetett gyermekek létszáma alapján lehet a konyhai dolgozókra bértámogatást, illetve 
működési támogatást igényelni, de csak a gyermekétkeztetésre. A munkahelyi - és a vendégétkeztetést, a szociális 
intézményekkel kötött szerződés alapján az étkeztetést, az étkezési díjakból kell fedezni. A konyha 
üzemeltetéséhez nagy segítséget jelent a közfoglalkoztatásban megtermelt zöldségek, az elkészített száraztészta 
saját konyhán történő felhasználása.  

Jelentősen segít a költségeken a pályázati forrásból 
elkészült napelemrendszer, mely a konyha teljes 
villamosenergia igényét megtermeli. Egy másik 
pályázatból az épületre hőszigetelés (és nemesvakolat 
felvitel) került, továbbá a gépészet is megújult, 
korszerű gazdaságos tűzhelyek, eszközök, 
fagyasztógépek, hűtőgépek kerültek beszerzésre, 

melyek szintén nagy energiamegtakarítást jelentenek, 
ezáltal jelentősen csökkentik a működési költségeket. A 
harmadik nyertes pályázatból pedig idén az étkező 
berendezése (székek, asztalok, tálalópult) került 
kicserélésre.  

 
Köszönöm az Önkormányzati konyha vezetőjének, Papp Lászlónénak és a konyha minden dolgozójának a 
mindennapos, kemény, embert próbáló munkáját! Továbbá azt is, hogy bármikor, bármilyen hirtelen jött 
kérést azonnal teljesítettek, és mindig számíthattunk rájuk a település rendezvényeinek lebonyolításában. 

 
 



 

Kossuth Lajos Művelődési Ház és Könyvtár 

A közművelődési tevékenység keretében rendszeresek a közösségek, kiscsoportok foglakozásai. A Művelődési 
Ház minden korosztály részére szervez programot művészeti, szórakoztató, ismeretterjesztő és közösségi 
jelleggel. Gyermekeknek táborokat, ismeretterjesztő foglalkozásokat, fiataloknak táncos rendezvényeket, ifjúsági 
találkozót, koncerteket, fitneszt, családi napot, kertmozit, felnőtteknek több alkalommal kiállítást. Községi Idősek 
Napját, Nyugdíjas Színjátszó Fesztiválokat szervez. Helyet biztosít a Nagyrábéi Baráti Kör és Egyesület Nők 
népfőiskolájának is. Kiállítások, színházi előadások, kulturális programok. A teljesség igénye nélkül kiemelnék 
pár dolgot: Szent György nap – Sárrét Íze Fesztivál, Falukarácsony, vagy a már országszerte híres „Téli 
Mesekert” … 

Nemzeti ünnepeinkről, évfordulókról, jeles napokról minden évben méltóképpen emlékezünk meg. A lakosság 
számára nyújtott szolgáltatások: könyvtár, falugazdász-, mozgáskorlátozottak egyesületének fogadóórái, teleház 
szolgáltatások, helyiség bérbeadása, 2018-tól Ifjúsági szálláshely működtetése. Az intézmény kihasználtsága 
szinte egész évben 100%-os.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

Köszönöm a Művelődési Ház vezetőjének Ráczné Fekete Ilonának és Gyányi Istvánnak, valamint az intézmény 
minden munkatársának azt a munkát, amellyel az intézményt működtetik! Azt is, ahogy az munkájuk révén az 
intézmény egy igazi kulturális központja lehet térségünknek, hírnevet, elismerést hozva településünknek! 

 



 

Önkormányzat, Közös Önkormányzati Hivatal 

Nagyrábé Nagyközség Önkormányzata Bihardancsháza Önkormányzatával Közös Önkormányzati Hivatalt 
működtet. A polgármester a képviselő-testület döntései szerint és saját hatáskörben irányítja a közös 
önkormányzati hivatalt, a jegyző pedig vezeti azt. A teljesség igénye nélkül hivatalunk az alábbi feladatokat látja 
el Nagyrábé és Bihardancsháza Önkormányzata tekintetében: 

 Általános igazgatási, szociálpolitikai, gyám- és gyermekvédelmi, polgárok személyi adatainak és lakcímének 
nyilvántartásával, anyakönyvvezetői ügyekkel kapcsolatos feladatok. 

 Önkormányzati költségvetéshez, beszámolóhoz, számvitellel, vagyongazdálkodással, illetményszámfejtéssel 
kapcsolatos feladatok. 

 Adóügyi, településüzemeltetési, településfejlesztési feladatok. 

 A Hivatal elősegíti a képviselő-testület, a polgármester, a bizottságok, valamint a jegyző munkáját, elvégzi a 
nemzetiségi önkormányzattal kapcsolatos feladatokat, döntés-előkészítő, szervező, végrehajtó, ellenőrzési és 
szolgáltató tevékenységet folytat a település lakossága érdekében.  

Köszönöm az Önkormányzati Hivatal vezetőjének, Tőzsér-Papp Dóra jegyzőnek, Sólyomné Bernát Magdolna 
gazdaságvezetőnek, Tarpai Andrea anyakönyvvezetőnek, Halmágyi Adrienn, Parti Ildikó, Kovács-Sziki Dóra, 
Tóth Bernadett, Papp Petra, Tiszai Gabriella Mónika, Mészárosné Herpai Szilvia köztisztviselő 
munkatársainknak, továbbá minden kedves irodai munkatársnak azt a munkát, amit az egész településért, az 
intézmények összehangolt munkájáért, ezek nyilvántartásáért, végeznek nap, mint nap!  
Köszönöm a közalkalmazott technikai munkatársainknak: Tiszai Sándornak, Pongrácz Andrásnak, Takács 
Józsefnek, Elek Sándornak, Tarpainé Icának, és a többi önkormányzatnál dolgozó kollégámnak a munkáját!  

 

 

 

 

 

Büszke vagyok arra, hogy az önkormányzatunknál, 
a polgármesteri hivatalban és az intézményeknél olyan dolgozói csapatok álltak össze, 

amelyek már félszavakból is megértik egymást, igazi közösséget alkotnak! 

Bármikor bárkire azonnal számíthatunk! 
Nagyrábé lakosai is számíthatnak ránk! 

Igazi nagy család lettünk! 



 

Kapcsolataink civil szervezetekkel  

A település civil szervezetei szoros kapcsolatban állnak önkormányzatunkkal, 
intézményeinkkel. Ahol tudunk bármikor segítünk!  

 

 

A Nagyrábéi Református Egyházközséggel kiválóan 
dolgozunk együtt, számos rendezvényen segítettük egymást. 
Karácsonyi jótékonysági vásár, egyházi dolgozók kirándulása, 
települési ünnepségek rendezése…  

Voltak sikeres egymást támogató pályázataink is. Úgy 
gondolom, hogy az évek során kialakult kapcsolat alapján 
elmondható, hogy az egyházközség számíthat ránk, mi pedig 
rájuk!  

Kis Dávid tiszteletes úrnak külön köszönöm a partnerségét! 

 
Fenntartjuk az önkéntes tűzoltóságot. Pályázatokkal porbáljuk 
minél magasabb szintre emelni felszereltségüket. Folyamatosan 
pályázunk – és támogatást is kapunk – felszerelésekre, 
berendezésekre. Karbantartjuk az épületet és a tűzoltó gépkocsit.  

                                                                               Munkában az önkéntes tűzoltócsapat 

Köszönöm az önkéntes tűzoltóságunk vezetőinek Társi Lászlónak, Dajka Kálmánnak, és minden önkéntes 
tűzoltónknak azt a biztonságot, amit nyújtanak számunkra. Számtalan esetben kockáztatták testi épségüket 
is értünk, itt lakókért! Tudjuk, ha baj van ők az elsők, akik segítenek! 
 

Együttműködünk és rendszeresen támogatjuk a 
polgárőrségünket. Együttműködésünkre is 
alapozott pályázatukkal sikerült korábban egy 
új terepjáró gépkocsit pályázati forrásból 
beszerezniük. Pályázataikat ez után is segítve 
felszerelések, egyenruhák, eszközök 
beszerzése több alkalommal sikerült. A 
rendszeres évi kerettámogatás mellett, 
felújított önkormányzati épületeink révén 
pedig most már új irodát is kaptak, melynek 
rezsiköltségét is átvállaljuk! 

Együttműködésünk eredménye a „Polgárőr Települési cím” amit az Országos Polgárőr Szövetség elnöksége 
adományozott településünknek és polgárőrségünknek! 

Köszönöm a polgárőrségünk vezetőjének, Kovács Józsefnek és minden polgárőrnek mindazt a sok időt, 
energiát, amelyet az itt lakók biztonságáért tesznek. Köszönöm a rengeteg munkát, amit a rendezvényeink 
biztosításáért hosszú évek óta önkéntesen elvégeznek! 



 

A rendőrséggel való együttműködés során a helyben lakó körzeti megbízottal, Kovács Attilával a 
közbiztonság is megoldott. Megállapodásunk alapján körzeti megbízotti irodát is kialakítottunk, 
ezáltal a helyi rendőri jelenlét ideje is kibővült, ami nagyon fontos lakosaink biztonságérzete 

szempontjából. A Püspökladányi rendőrkapitányság és a Biharnagybajomi rendőrőrs munkatársai 
együttműködve körzeti megbízottunkkal és polgárőrségünkkel hatékonyan járulnak hozzá településünk 
közbiztonságához. 

Köszönöm Kovács Attila körzeti megbízottnak, hogy mindennapi munkájával és eredményes bűnfelderítési 
tevékenységével hozzájárul a település közbiztonságához! 
 

A Nagyrábéi Baráti Kör és Egyesület évtizedek óta meghatározó településünk életében.  
Falukönyvek, Nagyrábéi képeskönyvek, szakácskönyv és egyéb települést érintő kiadványok 
elkészítése, kulturális események szervezése, teleház működtetése… Együttműködünk. A Baráti 
Kör támogatása sokrétű, mint ahogy a munkájuk is! Költségmentesen biztosítunk helyet, 

rezsiköltséget, munkatársakat, eszközöket a teleháznak, kirándulásaikhoz, színházi látogatásaikhoz járművet, 
továbbá támogatjuk a rendezvényeiket (ilyen rendezvény az olvasókör, kézműves foglalkozások, népfőiskola, 
eseti programok), segítünk kiadványaik elkészítését is.  

 

 

 

 

 

 

 

A nagyrábéi gazdákkal is tartjuk a kapcsolatot. Többször egyeztettünk a gazdák 
képviselőivel, amikor megkerestek különböző ügyekben, például, amikor valakik vízzel 
árasztották el a termőföldeket, összefogtunk. Többször helyet adtunk megbeszéléseknek. 
Több alkalommal a dűlőutak, régi öntözőcsatornák karbantartását egyeztettük 
képviselőikkel, hol több, hol kevesebb sikerrel. Évek óta helyet adunk az ebédlőnkben a 
gazdabáloknak, gazdák által szervezett szilveszteri mulatságoknak. Kérésre a 
„gazdacsapat” rendelkezésére bocsátottuk - szintén térítésmentesen - a tornacsarnokot is.  

 

 
A Petőfi Vadásztársasággal is szoros az önkormányzati együttműködés. A dűlőutak 
karbantartásában nagyon jelentős szerepet vállalnak, valamint rendezvényeink 
(Sárrét Íze Fesztivál, óvodai-, iskolai jótékonysági bálok) jeles támogatói. A település 
lakói érdekében megvásárolt defibrillátor vételárának a felét ők fizették 
támogatásként. 
 

 

Nagyrábé Nagyközség Önkormányzata alapította a helyi „Értéktár Bizottságot” mely sok 
munkával járó, jelentős szerepet vállal településünk helyi értékeinek kiválasztásában, 
megőrzésében. A múlt öröksége, annak megőrzése kötelességünk. Köszönet minden percért, 
munkáért, amit Frank Jánosné Irénke vezetésével a bizottság tagjai erre a nemes feladatra 
ráfordítanak.  

A felújított teleházi iroda és a Baráti Kör és Egyesület tagjainak egy csoportja 



 

Önként vállalt feladatok 

Az önként vállalt feladatok egyik részét a civil szervezetek támogatása teszi ki. Ezekből a támogatásokból 
meghatározott célra beadott külön kérelem alapján civil szervezetek részesülhetnek.  

A támogatást a Képviselő-testület ítéli meg. 

Évi rendszerességgel nyújtunk támogatást: 

 a Petőfi Sportkörnek 
 a Nagyrábéi Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek, 
 a Nagyrábéi Polgárőrségnek, 
 a Nagyrábéi Református Egyháznak, 
 a Nagyrábéi Baráti Kör és Egyesületnek, 
 a Petőfi Horgászegyesületnek, 
 a Mozgáskorlátozottak nagyrábéi szervezetének. 
 a Nagyrábéért Értéktárbizottságnak 
 a Nagyrábéért Közalapítványnak 

 

A feladatok másik részét a lakosság részére önként nyújtott szolgáltatásaink teszik ki. Ezek közé tartoznak a 
különböző egészségügyi szűrővizsgálatok megszervezése, költségeinek kifizetése. Az évek során például több 
alkalommal, különböző egészségügyi területekre biztosítottunk szűrőbuszokat lakosaink részére.  
 

Önként vállalt feladat továbbá a háziorvosok által a betegektől levett vérminták 
laboratóriumba szállítása, kiváltva ezzel lakosaink ebből a célból történő 
fárasztó utazását a rendelőintézetekbe.  

 
 

 
 
Önkormányzati járműveink az intézményeinknek is (térintésmentesen) rendelkezésre állnak: 

 Rendszeresen szállítjuk az időseket kirándulásokra, fesztiválokra, rendezvényekre, más települések 

intézményeibe,  

 Rendszeresen visszük az orvosok által, itthon levett vérmintát laborba 

 A Művelődési Ház rendezvényeinél is betegítünk járműveinkkel 

 Az iskolásaink, tanulmányi versenyekre való szállítása évente több tucat alkalommal történik, ha szükséges 

iskolai kirándulásokban is segítünk,  

 Iskolások sportversenyeire is rendszeresen biztosítjuk a buszainkat 

 Óvodásainkat is rendszeresen szállítjuk kirándulásokra, 

 A Baráti körnek kirándulásokra, színházi előadásokra is rendelkezésre állnak járműveink. 



 

Szociális juttatásaink 

A polgármesteri, képviselő-testületi feladatok kiemelt célja a korábbi évekhez hasonlóan a lakosság segítése, 
ez több célcsoportra oszlik. A gyermekek, az időskorúak, a krízishelyzetbe kerülők (betegség, haláleset, anyagi 
nehézségek), az oktatási intézményekbe járók, vagy épp a csökkent munkaképességűek segítése, támogatása.  

Az előzőekben már említettem az intézményrendszereinken át történő segítségnyújtásokat; ilyen tehát az idősek 
nappali ellátása, a szociális étkeztetés, a házi segítség nyújtás, a család -és gyermekjóléti szolgálat, valamint a 
szünidei gyermekétkeztetés.  

Ezek mellett konkrétan, célcsoportos vagy egyéni juttatás formájában anyagi és természetbeni segítséget is 
nyújtunk folyamatosan, önkormányzati rendelet és képviselőtestületi határozatok alapján. Meghatározott 
célcsoportoknak egységesen, rendszeresen, vagy egyéni kérelmek formájában segítünk. Mindezek alapjait is 
megfontolt gazdálkodással tudjuk előteremteni, mert nem jár minden alanyi jogon és a saját bevételi és központi 
költségvetési források is végesek. 

2014-ben 7 különféle jogcímű forrást finanszírozott önkormányzatunk, 2019-ben ez már 16, 2024-re pedig 
19 féle támogatási célra bővült! A meglévő támogatások összegét folyamatosan növeltük, illetve a 
jogosultságra való maximális jövedelmi határokat is úgy alakítottuk, hogy minél több embernek tudjunk 
támogatást nyújtani. 
 
Évente több ezer támogatást nyújtunk, célcsoportos támogatások formájában (pl. idősek támogatása, 
gyermekek támogatása, beiskolázási támogatás) továbbá az egyedi kérelemre adható támogatások 
esetében a „Népjóléti bizottság” vagy a polgármester „saját jogkörben” születnek döntések, egyedi 
kérelemből is évente sok száz támogatói döntés születik.  

 
Nagyrábé népességének adatai: 

 

Lakosságszám 2023. január 1-jén: 2.024 fő. 

Ebből férfi: 997 fő, nő 1.027 fő 

A 0-18 éves korú gyermekek száma: 342 fő 
 

- 0-3 éves korú gyermekek száma: 68 fő 
- 4-6 éves korú gyermekek szám: 46 fő 
- 7-14 éves korú gyermekek száma: 146 fő 
- 15-18 éves korú gyermekek száma: 82 fő 

 
18 - 100 éves korúak száma: 1.682 fő 

60 év felettiek száma: 553 fő 

 

Munkahelyek, alakulása 
az önkormányzatnál és intézményeinél 

 

Összességében az évi közel 110 fő közfoglalkoztatott mellett önkormányzatunk 
több mint 100 főnek biztosít munkalehetőséget. Külön örömteli, hogy az elmúlt 2 önkormányzati ciklusban 
24 új munkahely jött létre intézményeinknél! 
 
 
 



 

Fejlesztési eredményeink, nyertes pályázataink 
2014-2024 

Művelődési ház energetikai korszerűsítése Nagyrábén 
Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 

Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése 
 
Támogatói döntés:   2022 
Az elnyert támogatási összeg: 77.099.999 Ft 
A támogatás forrása:   Európai Unió 
A támogatás mértéke:  100% 
Saját kiegészítő forrás  2.156.000. Ft (projekten kívüli felmerült költségek) 
 

A Kossuth Lajos Művelődési Ház és Könyvtár esetében, az épület hőszigeteléssel nem rendelkezett, 
fűtésrendszere elavult volt, a külső faszerkezetű nyílászárók korhadtak és rossz minőségűek voltak, ez óriási 
hőveszteséget és magas üzemeltetési költségeket eredményezett. 

A projekt keretében a művelődési ház és könyvtár falainak és lábazatának hőszigetelését, 
a fűtésrendszer korszerűsítését (új kazánnal), a nyílászárók cseréjét, a vakolat javítását, nemesvakolat 
felvitelét, valamint akadálymentesítést terveztünk be. 
 

A projekt kivitelezése ugyancsak nem volt egyszerű feladat, hiszen a támogatás odaítélésével egyidőben a belső 
felújításra is nyertünk el pályázatot hazai forrásból, mindkét pályázat kivitelezése közbeszerzési kötelezettséget 
vont maga után, a megvalósítás során pedig különálló kivitelezők munkáját kellett összehangolnunk. 
 

A nehezítő tényezők ellenére örömmel tudatom Önökkel, hogy a kivitelezés a végéhez ért! Az épület megújult, 
takarékos, korszerű és szép lett. A környezetében még vár ránk egy kis parkosítás, virágokkal, növényekkel ennek 
elkészülte után a művelődési ház igazi ékköve lesz településünk központjának. 



 

Művelődési ház belső felújítása 
Magyar Falu Program 

Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése – 2022 
 
Támogatói döntés:   2022 
Az elnyert támogatási összeg: 34.936.938 Ft 
A támogatás forrása:   Magyarország Kormánya 
A támogatás mértéke:  100% 
Saját kiegészítő forrás  6.520.000. Ft (projekten kívüli felmerült költségek) 

Az épület belső ajtói rosszul záródtak, az évek során elvetemedtek, a villamoshálózat korszerűtlen volt, sok 
helyen balesetveszélyes, a falakon a vakolat számtalan helyen berepedezett, néhány helyen már le is mállott. 
 

 
A művelődési ház belső felújítására több éve pályázunk, annak érdekében, hogy egy komfortosabb, szebb, 
modernebb környezetet tudjunk biztosítani az intézmény látogatói számára. A támogatásból a belső 
nyílászárók cseréjét, a villamoshálózat korszerűsítését és a falak rekonstrukcióját végeztük el. 
 
Mindent megtettünk annak érdekében, hogy ütemezetten haladjanak a projektek, azonban az Európai Uniós 
követelményrendszer nagyon szigorú, így a külső felújítás megterveztetése több, mint egy évet vett igénybe, a 
több hónapon átívelő közbeszerzési eljárásról nem beszélve. Kereken két évbe került a projektek előkészítése, a 
tervezéstől, a kivitelezésig. Az infláció, a megnövekedett költségek, a váratlanul feltárt javítandó hibák, illetve a 
projekt költségvetésén kívül eső felmerült igények kielégítéséhez önerőre volt szükség, melyet önkormányzatunk 
természetesen biztosított. 
 

 

Remélem, mindannyian örömüket fogják lelni a megújult művelődési házban, ahol számtalan kulturális program 
vár Önökre. A közösségek pedig a megújult környezetben, remélem megújult kedvel folytatják munkájukat!  



 

Térfigyelő kamerarendszer kiépítése Nagyrábén 
Vidékfejlesztési Program 

Helyi életminőség javítását célzó fejlesztések támogatása 
 

Támogatói döntés:   2022 
Az elnyert támogatási összeg: 7.297.709 Ft 
A támogatás forrása:   Európai Unió 
A támogatás mértéke:  95% 
Önerő:     384.090 Ft 
 

Önkormányzatunk éveken át dolgozott azon, hogy településünkön térfigyelő kamerarendszert alakíthasson ki. 
2022-ben megkaptuk a támogatói okiratot. A szükséges engedélyek és hozzájárulások beszerzése időbe tellett, 
akárcsak a szolgáltatóval történő egyeztetés. Sőt, mi több az időközben megnövekedett árakhoz is igazodnunk 
kellett, így a betervezett önerőn felül további saját forrással kellett megtoldanunk a megvalósítás költségeit. 

2023-ban végre sikerült beváltani a tett ígéretemet. Jelen projektből egy 15 kamerából álló térfigyelő 
kamerarendszer telepítését sikerült megvalósítanunk. Bizonyos eszközök rendszámfelismerő 
tulajdonsággal rendelkeznek, ami a rendőrség munkáját is nagyban megkönnyítheti egy esetleges 
bűncselekmény után való nyomozás során, hiszen az átmenőforgalmat is figyelemmel kísérjük. A 
kamerarendszer telepítésével a közbiztonság növelése, a közlekedési balesetek és a szabálysértések 
csökkentése volt a célom.  

A telepítés óta több alkalommal is jó hasznát vettük a rendszernek. A felvételek segítségével segíthettünk például: 
elfelejtett kerékpár, a településen áthaladó körözött jármű, eltűnt embertársunk felderítése, besurranó szándékú 
idegenek azonosítása vagy épp közúti balesetek tisztázásának ügyében. További pontok kiépítését tervezem 
megvalósítani a lehetőségeinkhez mérten önkormányzati önerőből és további pályázati forrásból településünk 
lakosságának érdekében. 

Nekünk fontos lakosaink biztonsága!  



 

A Hunyadi János utca felújítása Nagyrábén 
Magyar Falu Program 

Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízelvezető rendszer 
építése/felújítása – 2022 

 
Támogatói döntés:    2022  
Az elnyert támogatási összeg: 29.428.366 Ft 
A támogatás forrása:   Magyarország Kormánya 
A támogatás mértéke:  100% 
 
A Hunyadi János utca aszfaltmakadám szerkezetű volt, útburkolata az 1980-as években épült. Az évek során a 
terhelés hatására a burkolat kigödrösödött, nyomvályúk, kátyúk keletkeztek. Önkormányzatunk az anyagi 
lehetőségekhez mérten próbálta a hibákat javítani - kátyúzással, hogy a balesetmentes és biztonságos közlekedést 
a lakosság számára biztosítani tudja. A burkolaton sok helyen már az alapréteg is fellazult, így az a kátyúk 
javításával nem volt tartósan javítható. A szennyvízberuházást követően az alap helyreállításának problémáját 
megoldottuk, azonban további felújításra volt szükség. 

Jelen felhívás keretein belül a Hunyadi János utca útburkolat felújítási munkáira igényeltünk támogatást. 
A felújítás során kiegyenlítő réteg került beépítésre, melyre aszfalt kopóréteget terítettünk, továbbá 
gondoskodtunk a felhízott padkák rendbetételéről a megfelelő vízelvezetés érdekében. 

 

A tervezői költségbecslés és a beérkezett árajánlatok alapján ez a forrás az utca kétharmadának felújítását tudta 
csak fedezni. Azonban találtunk egyéb forrást az út többi részének felújítására, rajtam nem fog múlni a projekt 
mihamarabbi megvalósítása. 



 

Temetőfejlesztés Nagyrábén 
Magyar Falu Program 

Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése – 2022 
 
Támogatói döntés:    2022 
Az elnyert támogatási összeg: 5.998.117 Ft 
A támogatás forrása:   Magyarország Kormánya 
A támogatás mértéke:  100% 
 

A nagyrábéi temető úthálózatának csak egy része rendelkezett szilárd burkolattal, ami az esős időszakban 
megnehezítette a közlekedést. A közvilágítás korszerűtlen volt, így az esti órákban nehézkes volt a tájékozódás. 

Azt mondják nem a múlt számít, ha nem a jelen, de bizonyos esetekben a múlt nagyon, de nagyon sokat számít. 
Nem szabad megfeledkeznünk azokról, akik már nem lehetnek közöttünk, ezért kiemelten fontosnak tartottam 
településünk köztemetőjének korszerűsítését. 

Az igényelt támogatást a belső úthálózat fejlesztésére, valamint a közvilágítás korszerűsítésére szántam. 
Teljesen új aszfaltutat építettünk a temető központjában és több nagyteljesítményű napelemes lámpatestet 
telepítettünk a különböző pontokra. Ezzel a fejlesztéssel a látogatók komfortérzetének növelése volt cél. 

 

További fejlesztések vannak tervben, például: urnafal kialakítása, amire már több árajánlatot is kértem, 
azonban a szükséges pénzügyi forrást egyelőre még keressük. Itt megjegyezném, hogy a pályázati rendszerek 
évről évre változnak, a keret pedig nem mindig egyforma, a felhívások megjelenése és a benyújtható pályázatok 
száma szintén változó. 



 

Nagyrábé járdafelújítási programja 
Magyar Falu Program 

Önkormányzati járdaépítés/felújítás támogatása – 2022 
 

Támogatói döntés:   2022 
Az elnyert támogatási összeg: 9.913.543 Ft 
A támogatás forrása:   Magyarország Kormánya 
A támogatás mértéke:  100% 
 

A felújítással érintett járdaszakasz igen rossz állapotban volt, fennállt a balesetveszély kockázata, bárki eleshetett 
kiváltképp az esős időszakokban, amikor tócsák sokasága a borította a burkolatot.  

Jelen projekt megvalósításával a gyalogosok közlekedését szerettük volna megkönnyíteni 
a településközpontban. Közel egy kilométer hosszan, több, mint egy méter szélességben létesítettünk új, 
stabil, aszfaltozott járdát a református templom és az általános iskola között. 

A járdaszakasz felújítása biztonságosabbá tette és megkönnyítette, a szolgáltatások és az intézmények 
elérhetőségét lakosaink számára, hiszen a templom, a parókia, a polgármesteri hivatal, a bankautomaták, a posta, 
az orvosi rendelő, a művelődési ház, a bölcsőde, az óvoda és az iskola, valamint több buszmegálló, élelmiszerbolt 
és üzlet is található ezen az útszakaszon. 

 

Településünk járdáit igyekszünk karbantartani, időről - időre lehetőségeinkhez mérten újakat öntünk. A belterületi 
úthálózat fejlesztése kiemelt szerepet tölt be minden település életében, hiszen alapvető szükséglet a közlekedési 
jólét biztosítása, s ezzel az életminőség javítása. 



 

Bem-, Jókai- és Kölcsey utcák felújítása 
Magyar Falu Program  

Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása – 2021 
 

Támogatói döntés:   2021 
Támogatás összege:   16 068 034 Ft 
A támogatás forrása:  Magyarország Kormánya 
Támogatás mértéke:   100% 
 

Az érintett utak korábban semmilyen szilárd burkolattal nem rendelkeztek, egyes szakaszokon a nagyobb kátyúk 
építési törmelékekkel voltak teletömve, ami a közlekedést teljes mértékig ellehetetlenítette. Ősztől tavaszig az 
erre járok szinte közlekedni sem tudtak, nem beszélve arról, hogy sem mentőautó, sem tűzoltóautó, de még a 
kukás autó sem tudott sokszor célba érni ezeken az utakon. 

A szennyvízberuházást követően zúzottkővel stabilizálva lettek ezek a földutak, azonban a megfelelő 
pályaszerkezet hiányában újabb és újabb kátyúk keletkezetek, így a közlekedés esős időszakban továbbra is 
kihívást jelentett. 

Jelen projekt megvalósításával az volt a célunk, hogy a tárgyban említett utcákat járhatóvá tegyük és az 
ott élők életét megkönnyítsük. Mindhárom utca burkolata kiegyenlítő réteggel lett ellátva zúzottkőből, 
melyre martaszfalt került, ezentúl a padkákat is helyreállítottuk a megfelelő vízelvezetés érdekében. 

 

Az Önök segítségével a többi utca felújításáról is gondoskodni fogok! A cél minden utca aszfaltossá tétele.  
 

Ehhez már sok utca esetében kézzel fogható a forrás is, így akár még ebben az évben több km út megújul! 
 

Azt is meg kell jegyeznem, hogy több,  mint 10 km szilárdburkolatú belvíz elvezető árok is készül – és hasonlóan 
a szennyvíz beruházáshoz, ezen munkák elkészülte után is lesz út helyreállítás. Továbbá a felújítási tervek 
minden további utca esetében készen vannak. 



 

Orvosi szolgálati lakás felújítása, korszerűsítése 
Magyar Falu Program 

Önkormányzati tulajdonban lévő épületek felújítása – 2021 
  

Támogatói döntés:   2021 
Támogatás összege:   25 239 549 Ft 
A támogatás forrása:  Magyarország Kormánya 
Támogatás mértéke:   100% 
 

Településünk szolgálati lakásainak felújítása fontos feladat, hiszen alapvető infrastrukturális feltétel a 
szolgáltatások biztosítása a lakosság részére. Kistelepülés révén nehéz feladatot jelent a szakemberek 
idecsalogatása és helyben tartása, legyen szó egy hivatali-, oktatási- vagy egy egészségügyi poszt betöltéséről. 
Mindent meg kell tennünk, annak érdekében, hogy a szakemberek szeressenek Nagyrábén élni, dolgozni. 

Az elmúlt évek során számos - profi szakemberekkel összeállított - pályázatot nyújtottunk be az épületek 
energetikai korszerűsítésére és belső felújítására, hiszen azok állapota megkövetelte a felújítást. 

Jelen projekt keretein belül a Nagyrábé, Kossuth Lajos út 50. alatti orvosi szolgálati lakást sikerült 
teljeskörűen felújítanunk. Hőszigetelést, nemesvakolatot, megújult fűtési rendszert, 
műanyag nyílászárókat, redőnyöket, új tető- és ereszcsatornarendszert, járdát, valamint komplett belső 
felújítást kapott az épület, melybe beletartozott a vakolatjavítás, a festés, valamit a burkolás is. 

 

A munka nem áll meg, a másik szolgálati lakás és számos önkormányzati tulajdonú ingatlan felújítása még hátra 
van, de ígérem Önöknek, hogy addig fogok dolgozni az ügyön, míg sikerrel nem járok! 



 

Liszt Ferenc krt. felújítása 
Belügyminisztérium  

Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések - 2021 
 

Támogatói döntés:   2021 
Támogatás összege:   17 000 000 Ft 
A támogatás forrása:  Magyarország Kormánya 
Támogatás mértéke:  85% 
Önerő:    3 000 000 Ft 

A Liszt Ferenc körút felújítandó szakaszán a meglévő pályaszerkezet erősen elhasználódott, megsüllyedt, kátyús 
és repedezett volt, a padkák tönkre voltak menve. A közlekedés többnyire nehézkes volt ezen útszakaszon. 
Tekintve, hogy igen forgalmas, gyakran igénybe vett utcáról van szó prioritást élvezett a rangsorban felújítás 
szempontjából. 

A felújítás során a meglévő tönkrement betonburkolatot teljes széltében és hosszában kiegyenlítőréteggel 
és aszfaltkopóréteggel láttuk el, a padkákat rendszerint renováltuk, a törvénynek megfelelően közlekedési 
táblákat helyeztünk ki, valamint az útburkolati jelfestésről is gondoskodtunk. A támogatási szerződés 
3.000.000 forint önerőt követelt meg, melyet sikeresen kigazdálkodtunk. 

A beruházás előtti és utáni állapot közötti különbség igen szembetűnő. 

 

Nem győzöm hangsúlyozni, hogy Önökre is szükség van útjaink állagának megóvásához, vigyázzunk arra, ami 
már egyszer fel lett újítva, hiszen egyazon út felújítására hosszú évekig nem nyújtható be ismételten forrásigény! 



 

Pákász utca felújítása  
Belügyminisztérium 

Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések - 2020 
 

Támogatói döntés:   2020 
Támogatás összege:   16 999 966 Ft 
A támogatás forrása:  Magyarország Kormánya 
Támogatás mértéke:   85% 
Önerő:    2 999 994 Ft 

Közel hárommillió forint önerő biztosításával teljes szélességben és hosszúságban megújult a Pákász utca., amely 
közlekedési szempontból igen fontos útvonal, több utcát is összeköt. Elkerülő út szerepe is jelentős. Az utca  
állapota a hosszú évek során a jelentős forgalom miatt teljesen leromlott, döcögős, kátyús, járhatatlan volt.  
A Belügyminisztérium pályázati lehetőségét ezen utca teljeskörű felújítására szántuk. 

 

Az forrásból az előírt felületkezelési folyamatokat követően kiegyenlítő réteget, majd aszfaltréteget kapott 
az utca, gondoskodtunk a becsatlakozások és bejárók szakszerű kivitelezéséről, a padka rendezéséről, 
valamint a KRESZ szabályai által előírt kötelezettségek teljesítéséről. 



 

Önerőből felújított utcák 

Útfelújitás ráfordítás önerőből (a 2014-2024 időszakban) közel 20.000.000. Ft 

A település fejlődésében mindenképp érdemes külön kiemelni a teljes szélességben saját költségen helyreállított 
mellékutcáinkat. Önkormányzatunk igyekszik költséghatékonyan gazdálkodni, ennek eredményeképp önerőből 
feltudtuk újítani: 

a Dinnyészugot”, azaz a Nádasrét utca (Hunyadi utca vége – Széchenyi utca vége közötti részét, 
a Rétszentmiklósi útból nyíló zsákutcát is, 
a Vág- és Érhát utca közötti összekötő részt. 
Szép sorban sorra kerül a település összes utcája! 

 



 

A művelődési ház játszóterének felújítása 
Magyar Falu Program  

Óvodai játszóudvar és közterületi játszótér fejlesztése - 2020 
 

Támogatói döntés:   2020. szeptember 
Támogatás összege:  4 991 735 Ft 
A támogatás forrása:  Magyarország Kormánya 
Támogatás mértéke:   100% 
 

Nagyrábé gyermekeinek biztonsága és jóléte szintén nagyon fontos számunkra. A Kossuth Lajos Művelődési Ház 
és Könyvtár udvarán lévő játszótér elavult volt, eszközei nem feleltek meg a balesetvédelmi előírásoknak. 

Jelen projekt megvalósításával az volt a célom, hogy településünk gyermekei számára létre tudjunk hozni egy 
szép és könnyen elérhető környezetben, egy korszerű, biztonságos, képességfejlesztő játékokkal felszerelt 
játszóteret, ahol a szabadidejüket szívesen tölthetik. 

A támogatást területrendezésre és eszközvásárlásra fordítottuk. Beszerzésre került többek között egy 
többfunkciós hidas torony csúszda, babaház, több libikóka, hinta, rugós- és forgó játékok, valamint 
létesítettünk egy homokozót is a gyermekek nagy örömére. 

 

Sajnálattal tapasztalom, hogy gyakran előfordul a játszóterek nem rendeltetésszerű használata, többször 
találtunk cigarettacsikkeket és szeszesitalos üvegeket. Szeretném felhívni a randalírozók figyelmét, hogy a 
játszótér a gyermekeink biztonságos szórakoztatásának céljából épült, nem más célból! 

Ügyeljünk egymásra, ügyeljünk a környezetünkre! 



 

Óvoda udvar fejlesztése 
Magyar Falu Program  
Óvoda udvar - 2020 

Támogatói döntés:   2020 
Támogatás összege:  4 688 079 Ft 
A támogatás forrása:  Magyarország Kormánya 
Támogatás mértéke:   100% 
 
 A korszerű közintézmények megléte növeli a lakosság népességmegtartó erejét és ezzel hosszútávon csökkenti 
az elöregedést. 2019-ben a választások előtt ígéretet tettem az óvoda udvar fejlesztésére, amit jelen projekt 
megvalósításával be is tartottam. 

Az óvoda udvaron lévő játszóteret fejlesztettük a forrás felhasználásával különböző képességfejlesztő 
eszközök beszerzésével. Telepítésre került több libikóka és mászóka kicsiknek és nagyoknak, rugós 
mérleghinták, hajó, mókuskerék, lengő gerenda és lépegető is a gyermekek nagy örömére. Az eszközök a 
kornak és a biztonsági előírásoknak megfelelően kerültek beépítére. 

 

 

 

Több célt is kitűztem az intézmény fejlesztésére, melyek megvalósításához további források után kutatunk. 
Azonban örömmel tudatom Önökkel, hogy az óvoda balesetveszélyes, repedezett beton bejáróját sikerül 
aszfaltburkolattal ellátnunk önerőből. 

A gyermekek az elsők! 



 

A polgármesteri hivatal belső felújítása Nagyrábén 
Magyar Falu Program  

Polgármesteri Hivatal felújítása - 2019 
 

Támogatói döntés:   2020.  
Támogatás összege:   19 875 075 Ft 
A támogatás forrása:  Magyarország Kormánya 
Támogatás mértéke:   100% 
 

Ugyancsak ígéretet tettem a polgármesteri hivatal belső felújítására, amit úgyszintén be is tartottam. A hivatal 
épületének falai erősen salétromosak voltak, a vakolat több helyen mállott, a bútorok elavultak és korszerűtlenek 
voltak, az ebédlőhelyiség szűkös és kényelmetlen volt, a belső nyílászárók elvoltak vetemedve, nem záródtak 
megfelelően, a villamoshálózat tűzvédelmi szempontból balesetveszélyes volt. 
A pályázat megvalósításával az volt a célunk, hogy megfelelő komfortérzetet biztosítsunk az intézménybe 
érkezők és az ott dolgozók számára, egy biztonságos, modern környezetben. 
A belső felújítás során figyelembe vettük a kollégák kívánságait is, a színekről közösen döntöttünk. A 
felújítás során új irodai asztalokat, székeket és szekrényeket szereztünk be, felújítottuk a mosdókat, a teljes 
épületet újra festettük, kicseréltük az összes belső nyílászárót, korszerűsítettük a villamoshálózatot. 

Önerőből kibővítettük és komfortosabbá tettük az ebédlő helyiséget, új karnisokat, függönyöket, sötételőket és 
kiegészítőket vásároltunk. Az eredmény önmagárét beszél, ügyfeleink és dolgozóink is elégedettek, hogy ilyen 
kellemes légkörben kerülhet sor az ügyintézésre. 

Munkavállalóink és ügyfeleink véleménye fontos számunkra! Minden észrevételt figyelembe veszünk, kérem 
keressenek bizalommal bármiről is legyen szó! 



 

Orvosi rendelő felújítása, orvosi eszközök beszerzése 
Magyar Falu Program  
Orvosi rendelő - 2019 

 
Támogatói döntés:   2020.  
Támogatás összege:   31 601 996 Ft 
A támogatás forrása:  Magyarország Kormánya 
Támogatás mértéke:   100% 
 

Az 5 évvel ezelőtti programfüzetemben szó volt jelen pályázatról, azt ígértem, hogy megvalósítom, így is tettem. 
Az orvosi rendelőnk energetikai és esztétikai szempontból sem felelt meg, annak korszerűsítése elengedhetetlen 
volt, orvosi eszközkészletünket is bővítenünk kellett a település egészségügyi alapellátásának javítása érdekében. 

Az elnyert összegből 27 210 461 forintot épületfelújításra, 4 391 535 forintot pedig eszközbeszerzésre költöttünk. 
A projektből hőszigeteléssel és nemesvakolattal láttuk el az épületet, korszerű műanyagra cseréltük a 
nyílászárókat, az épület falait újra festettük, a meglévő gázkazánt és villanybojlert lecseréltük, valamint 
új kerítést létesítettünk. Ezenfelül több hasznos orvosi eszközt is sikerült beszereznünk a védőnő, a 
fogorvos és a háziorvosok munkájának megkönnyítése érdekében.  

 

A beszerzett eszközök között szerepelnek életmentő defibrillátorok, EKG berendezések, fogászati- és 
védőnői segédeszközök, hűtők és egyéb a háziorvosi szolgálatot elősegítő fontos eszközök. 

A megfelelő egészségügyi alapellátás biztosítása nélkülözhetetlen egy település életében, igyekszünk mindent 
megtenni Önökért. 



 

Komplex esélyteremtés Nagyrábén 
Emberi Erőforrás Fejlesztési Program 

Szegregált élethelyzetek felszámolása komplex programokkal 
 

Az elnyert támogatási összeg: 193.220.806 Ft 
A támogatás forrása:   Európai Unió 
A támogatás mértéke:   100% 
 

A különböző társadalmi rétegek és nemzetiségek közötti különbségekből adódó kirekesztettségérzés csökkentése 
és a beilleszkedés elősegítése volt a célunk, új szociális bérlakások kialakításával és a lakhatási mobilizáció 
támogatásával. További kiemelt célként fogalmazódott meg a környezeti infrastruktúra fejlesztése, és a 
szolgáltatásokhoz való hozzáférés elősegítése. 

Ezen célok elérése érdekében 3 db új lakást építettünk (egyenként 78 négyzetméteresek) és 4 db leromlott 
állapotú épületet újítottunk fel, így összesen 7 db összekomfortos, berendezett szociális bérlakást 
alakítottunk ki, melyek használatára a szociálisan rászorult lakosaink pályázatot nyújthattak be. Ezenfelül 
3 db közösségi színtér kialakításra is sor került (ezek is leromlott faluképet csúfító épületek voltak, mint 
pl. a régi péküzem, vagy épp az önkormányzattal szembeni volt tanítói lakások). Ezek az épületek a 
továbbiakban helyet nyújtanak rendezvények és a település egészét célzó események megvalósításához. 
Ezen beruházások közelében a településszépítésről és parkosításról sem feledkeztünk meg. 

A rászorulók megsegítése mindig is szerves részét képezte a mindennapjaimnak. 
„Nem kötelező másokkal jót tenni, de ha jót teszel az a jó valahogy visszajut hozzád!” 

 

Az esélyegyenlőség alapvető emberi jog! 



 

Önkormányzati konyha fejlesztés 
Vidékfejlesztési Program 

Helyi termékértékesítés infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése 
 

Támogatói döntés:   2019  
Támogatás összege:  5 052 367 Ft 
A támogatás forrása:  Magyarország Kormánya 
Támogatás mértéke:   95% 
Önerő:    289 598 Ft 

A pályázat keretében a gyermekétkeztetésért felelős Nagyrábé Önkormányzati Konyha ebédlőjébe modern 
asztalok, székek, illetve a nagytételű főzéshez elengedhetetlen berendezések és konyhai edények kerültek 
beszerzésre, ezzel biztosítva, hogy településünk gyermekei korszerű körülmények között étkezhessenek. 

  
Magyar Falu Program  

Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés  
és közösségszervező bértámogatása – 2021 

 
Támogatói döntés:   2021 
Támogatás összege:  4 381 812 Ft 
A támogatás forrása: Magyarország Kormánya 
Támogatás mértéke:  100% 
 
A pályázati támogatásból 2 fő közösségszervező foglalkoztatása valósult 
meg egy éven keresztül, napi 4 órában, valamint a közösségszervezéshez 
kapcsolódó infokommunikációs tárgyi eszközök kerültek beszerzésre 
(okostelefonok, projektor, táblagépek, laptopok, nyomtató). 
 
              Magyar Falu Program 

            Felelős állattartás elősegítése Nagyrábén– 2021 
 

Támogatói döntés:   2021 
Támogatás összege:   1 499 089 Ft 
A támogatás forrása:  Magyarország Kormánya 
Támogatás mértéke:   100% 
 
A projekt keretein belül lehetőségünk nyílt elősegíteni a felelős állattartást a házi 
kisállatok esetében (kutya, macska). Transzponderrel történő jelölésre 63 002 Ft, 
veszettség elleni védőoltásra 44 004 Ft, ivartalanításra pedig 1 392 083 Ft 
támogatást nyertünk.  



 

Tekintsünk vissza a 2014 – 2019–es időszakra: 
 

Szennyvíztisztítótelep létesítése és szennyvízcsatornahálózat kiépítése Nagyrábén 
Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program (KEHOP) 

 
Támogatói döntés:   2017 
Támogatás összege:   1 725 617 639 Ft 
Támogatás mértéke:   95% 
Magyarország Kormánya által átvállalt önerő: 129 885 520 Ft 

Nyertes pályázatunk keretében közel 22 km szennyvízvezeték-, 4 km nyomóvezeték-, szennyvíztisztító 
telep-, valamint 6 db szennyvízátemelő pont kialakítása- és több, mint 900 db szennyvízbekötés valósult meg. A 
projekt által településünkön korszerűvé vált a szennyvíztisztítás, ezáltal elősegítve a környezetszennyezés 
mértékének csökkentését. 

 
Nagyrábé település „Fő utcájának” (összesen 3100m közút) teljes felújítása   

Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) 
 Nagyrábé főutca -  

 
Támogatói döntés:   2017.   
Támogatás összege:   384 000 000 Ft  
Támogatás mértéke:   100%  
 
A beruházás során Nagyrábé főutcája teljes szakaszon felújításra került, valamint, állapottól függően részleges- 
és teljes útalap csere valósult meg, majd több réteg aszfalt került rá. Az útmenti árkok és vízelvezetések, a 
kapubejárók- és útcsatlakozások, továbbá az útpadka is javításra került. Mindemellett a körforgalom is megújult, 
valamint térköves belső résszel szélesedett ki.  



 

A Füsti út felújítása Nagyrábén 
Vidékfejlesztési Program  

Külterületi helyi közutak fejlesztése 
 

Támogatói döntés:  2018.   
Támogatás összege:   99 968 581 Ft  
Támogatás mértéke:   95%  
Önerő:    5 261 504 Ft 

Nagyrábé, 015. helyrajziszámú mezőgazdasági bekötőútja, a Füsti út évtizedeken keresztül járhatatlan, 
balesetveszélyes állapotban volt, ezáltal a lakosok kénytelenek voltak Bihartorda felé kerülni, hogy eljussanak 
Berettyóújfaluba. A beruházás által az út teljes egészében megújult a falutáblától egészen a Bakonszeghez tartozó 
útcsatlakozásáig. Aszfaltburkolat megerősítés-, kétoldali vízlevezetés javítás-, valamint földpadka kialakítása 
ment végbe a kivitelezés során. A felújítás lehetővé tette a gondtalan közlekedést Berettyóújfalu és Nagyrábé 
között. 
 

 

Óvoda kapacitás bővítése (férőhely bővítés) 
Nemzetgazdasági Minisztérium 

Óvodai kapacitás bővítést célzó beruházások támogatása 
 

Támogatói döntés:   2017 
A támogatási összeg: 14 364 000 Ft 
A támogatás intenzitása: 95% 
Önerő:    756 000 Ft 
 
A Nagyrábéi Egységes Óvoda-Bölcsőde, Család- és Gyermekjóléti Szolgálat - Óvodai kapacitás bővítése 
címen beadott nyertes pályázatunk alapján új óvodai csoportszobát alakítottunk ki. Megújult az elektromos 
hálózat ezen része, napelemrendszer került felszerelésre, a vizesblokkok, fali-, padlóburkolatok, belső vízellátás 
is megújult. Külső, belső nyílászárók cserélődtek. Eszközbeszerzés is történt: asztalok, gyermekszékek, 
szekrények, szőnyegek, projektor.   



 

Nagyrábé Polgármesteri Hivatal felújítása 
Területfejlesztési Operatív Program (TOP)  

Nagyrábé Nagyközség Önkormányzati épületének energetikai korszerűsítése 
 

Támogatói döntés:   2017.   
Támogatás összege:   50 494 847 Ft  
Támogatás mértéke:   100%  
 
A projekt keretében a polgármesteri hivatal teljes hőszigetelést, nemesvakolatot és új csatornarendszert kapott. 
A külső nyílászárók cseréje is megvalósult, valamint megújult a teljes fűtési rendszer: új kazán-, szivattyúk- és 
radiátorok kerültek beszerelésre, továbbá egy 15 kW-os napelemrendszert is kapott az épület. Az épület 
energiahatékonysága jelentős fenntartási költségektől mentesítette az intézményt. 

 

 
Polgármesteri Hivatal – Informatikai fejlesztés 
Közszolgáltatás-Fejlesztési Operatív Program (KÖFOP)  

Nagyrábé Nagyközség Önkormányzata ASP központhoz való csatlakozása 
 

Támogatói döntés: 2017.   
Támogatás összege: 6 000 000 Ft  
Támogatás mértéke: 100%  
Önerő: 0 Ft 

A pályázat keretében az önkormányzati hivatalban az ASP rendszer követelményeinek megfelelő 
munkaállomások, monitorok, szoftverek, kártya olvasók, szünetmentes tápegységek, valamint routerek kerültek 
beszerzésre ezzel elősegítve a hatékony ügyintézést.  



 

Műfüves Sportpálya 
Belügyminisztérium (BM) 

Óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás, vagy új sportlétesítmény létrehozása 
Műfüves sportpálya kiépítése Nagyrábén az iskola udvarán 

 
Támogatói döntés:   2017.   
Támogatás összege:   19 981 798 Ft  
Támogatás mértéke:   85%  
Önerő:    3 526 200 Ft 
Nyertes pályázatunkból egy 20x40 m-es pályaméretű hivatalos futsal, kézilabda, kosár- és röplabda sportágakra 
alkalmas műfüves borítású sportpálya épült: kézilabda kapukkal, kosárpalánkokkal és röplabdakapukkal. 

 

 
 

Kondipark 
Nemzeti Szabadidős-Egészség Sportpark Program 

“C” típusú sportpark létesítése Nagyrábén 
 

Támogatói döntés:   2017.   
Támogatás összege:   12 969 297 Ft 
Támogatás mértéke:   100%  
 
A projekt keretein belül iskolánk udvarán kondipark épült, mely fedett, 13 féle úgynevezett „saját testsúllyal” 
végzett sporttevékenység végzésére alkalmas. 

 

 
 
 



 

Községi Tornaterem 
Nemzeti Köznevelési Infrastruktúra Program keretében megvalósuló 

tornaterem beruházás Nagyrábén 
“A” típusú tornaterem építése 

 
Támogatói döntés:   2015.   
Támogatás összege:  232 689 689 Ft 
Támogatás mértéke:   100%  
 
A pályázat keretében „A” típusú községi tornaterem épült. A tornacsarnok küzdőtere 18×30 méteres, amely 
lehetővé teszi hivatalos kosár- és röplabda mérkőzések megrendezését. Az épületben 2 öltöző vizesblokkal, 
testnevelő tanári szoba vizesblokkal, orvosi szoba, szertár, vendég- és akadálymentes WC is található. 
Sporteszközök és tornateremi berendezések, takarítógép, padlóvédő fólia is beszerzésre került. 

 

 

Önkormányzati Konyha fejlesztés 
Nemzetgazdasági Minisztérium 

Gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztések 2015-2016 
Önkormányzati fenntartású, gyermekétkeztetést szolgáló főzőkonyha felújítása Nagyrábén 

 
Támogatói döntés:   2015.   
Támogatás összege:   23 285 956 Ft 
Támogatás mértéke:   95%  
Önerő:    1 225 576 Ft 

Nyertes pályázatunk révén megújult önkormányzati konyhánk. Teljes szigetelést nemesvakolatot, 
akadálymentesítést kapott az épület, a gépészet korszerűsítésre került. továbbá különböző eszközök kerültek 
beszerzésre (hűtő, fagyasztó, főző-sütő készülékek). 



 

Önkormányzati kisbusz beszerzése Nagyrábén 
Vidékfejlesztési Minisztérium   

Vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztése  
 

Támogatói döntés:   2015.   
Támogatás összege:   10 146 030 Ft 
Támogatás mértéke:   100%  
 
Nyertes pályázatunk révén beszerzésre került egy 9 fős Renault Trafic mikrobusz az önkormányzati feladatok 
ellátásához. A busz jó szolgálatot tett és tesz a település életében, kihasználtsága maximális. Minden intézmény 
rendelkezésére áll. 
 

 
 
 

Energetikai fejlesztések – Napelemes rendszerek kiépítése 
Környezet és Energia Operatív Program (KEOP)  

Nagyrábé Nagyközség Önkormányzata épületein napelemes rendszer kiépítése 
 

Támogatói döntés:   2014.   
Támogatás összege:   23 500 522 Ft 
Támogatás mértéke:   100%  
 
Az új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Programban Nagyrábé Nagyközség Önkormányzata 
épületeinek napelemes rendszer kiépítése című nyertes pályázatunk révén a művelődési házra egy 12 kW-os, az 
önkormányzati konyhára egy 20 kW-os napelemrendszer került kiépítésre. 
Mindkét napelemrendszer szinte teljes mértékben megtermeli az adott hely villamos energia szükségletét! 
 



 

Saját forrású fejlesztéseink 

 Korszerűsítettük a közvilágítást, új energiatakarékos lámpák kerültek felszerelésre, 
 Felújítottuk az óvoda belső teraszát, 
 Átalakítottuk az óvoda egyik részét bölcsődévé, közel 100 m2 fedett teraszt is építettünk,  
 Kerékpártárolókat építettünk az iskolai épületeknél, 
 A sportpályán lelátó készült, önerővel támogattuk az öltöző felújítását, 
 A temetőben is fejlesztettünk (vízvezeték, közvilágítás, növényzet), 
 A temető előtt parkolóhelyek létesültek, 
 Felújítottuk a Kossuth utcai orvosi szolgálati lakást belülről,  
 Felújítottuk az önkormányzat udvarán lévő műhelyeket,  
 Felújítottuk az idősek otthonában a kazánt, és rendbe tettük a fűtésrendszert is, 
 Helyreállítottuk a dohánybolt előtti parkolót – közel 400 m2, 
 Helyreállítottuk a Füsti utca - belterületi szakaszának egy szakaszát, 
 Több utcában új járdát építettünk. 

Ahogy eddig is, a továbbiakban is mindent megteszek azért, 
hogy Nagyrábé egy szebb és élhetőbb településsé váljon! 

Fejlődés, biztonság, közösség! Együtt, tovább Nagyrábéért! 

Tiszai Károly 
                                                                       Nagyrábé Nagyközség Polgármestere 



 

 


